

В конце марта на базе **МГЛУ** прошли устный и письменный туры в рамках **Всероссийской олимпиады школьников (ВсОШ)** по французскому языку. Всего в олимпиаде приняло участие 203 школьника из 58 регионов Российской Федерации. Из общего числа участников выделено 16 победителей и 78 призёров.

В торжественных церемониях открытия и закрытия олимпиады приняли участие Атташе по сотрудничеству в области образования, руководитель отдела по сотрудничеству в области образования и французского языка Французского института в России Микаэль Кориш, Атташе по сотрудничеству в области французского языка Посольства Франции в Российской Федерации Клодин Мокник и Координатор проектов отдела по сотрудничеству в области образования и французского языка Посольства Франции в Российской Федерации Евгения Берниго.

Преподаватель ФИЯ кафедры Романо-германской филологии, доцент Рунгш Надежда Александровна и Белов Федор, ученик ПШГ, успешно прошли все этапы олимпиады.

**Поздравляем Вас, земляки!**

